
DREAM
FOREST

SPC - Stone Polymer Composite
SIMPLE - PRACTICAL - CONVENIENT

182x1220

6 mm

5 mm

6 mm230x1540
Fishbones 127x635 



1

SPC - Stone Polymer Composite

S I M P L E

P R A C T I C A L

C O N V E N I E N T

1



3

Benvenuti nel nostro catalogo di pavimenti SPC (Stone Polymer Composite), un pro-
dotto che unisce l’innovazione tecnologica alla bellezza estetica. Grazie alla sua com-
posizione avanzata, l’SPC rappresenta la soluzione ideale per chi cerca un pavimento 
resistente, durevole e di qualità superiore. La combinazione di polimeri e polveri mi-
nerali conferisce a questi pavimenti una stabilità straordinaria, rendendoli resistenti 
all’acqua, ai graffi e agli urti, garantendo al contempo una superficie impeccabile e 
raffinata. Ogni finitura è stata progettata per offrire un’esperienza visiva unica, ispira-
ta ai materiali naturali, ma con i vantaggi di una tecnologia all’avanguardia. Ideale per 
qualsiasi ambiente, l’SPC garantisce non solo alte prestazioni tecniche, ma anche un 
design elegante e sofisticato, capace di trasformare ogni spazio in un luogo accogliente 

e di tendenza. 

Welcome to our SPC (Stone Polymer Composite) flooring catalog, a product that combines technological 
innovation with aesthetic beauty. Thanks to its advanced composition, SPC represents the ideal solution for 
those seeking a durable, long-lasting, and superior-quality floor. The combination of polymers and mineral 
powders gives these floors extraordinary stability, making them resistant to water, scratches, and impacts, 
while ensuring a flawless and refined surface. Each finish is designed to offer a unique visual experience, 
inspired by natural materials but with the advantages of cutting-edge technology. Ideal for any environment, 
SPC ensures not only high technical performance but also an elegant and sophisticated design, capable of 

transforming any space into a welcoming and trendy place.

Bienvenue dans notre catalogue de revêtements de sol SPC (Stone Polymer Composite), un produit qui allie 
innovation technologique et beauté esthétique. Grâce à sa composition avancée, le SPC représente la solution 
idéale pour ceux qui recherchent un sol résistant, durable et de qualité supérieure. La combinaison de polymères 
et de poudres minérales confère à ces sols une stabilité extraordinaire, les rendant résistants à l’eau, aux rayures 
et aux chocs, tout en garantissant une surface impeccable et raffinée. Chaque finition a été conçue pour offrir 
une expérience visuelle unique, inspirée des matériaux naturels, mais avec les avantages d’une technologie de 
pointe. Idéal pour tout type d’environnement, le SPC garantit non seulement des performances techniques 
élevées, mais aussi un design élégant et sophistiqué, capable de transformer chaque espace en un lieu accueillant 

et tendance.

Willkommen in unserem Katalog über Bodenbelage in SPC (Stone Polymer Composite). Es handelt sich um ein 
Produkt, welches die technologische Innovation mit der ästhetischen Schönheit verbindet. Dank der fortschrittlichen 
Technologie, stellt SPC die ideale Lösung für einen belastbaren, haltbaren Bodenbelag von hoher Qualität dar. Die 
Kombination von Polymeren und mineralischen Pulver gibt diesem Belag eine außerordentliche Stabilität. Resistent 
gegen Wasser, unempfindlich gegen Kratzer und Schlagfestigkeit garantieren bei diesem Bodenbelag eine makellose 
und elegante Oberfläche. Jedes Detail wurde entwickelt um einen einzigartigen Anblick, inspiriert von den natürlichen 
Materialien, gepaart mit einer zukunftsweisenden Technologie, zu bieten. Ideal für jegliches Ambiente garantiert SPC 
nicht nur die höchste technische Leistung, sondern auch ein elegantes und anspruchsvolles Design, die es ermöglicht

jeden Raum einladend und trendig zu gestalten

Perfetto per spazi residenziali e commerciali.
Perfect for residential and commercial spaces.
Parfait pour les espaces résidentiels et commerciaux.
Perfekt für Wohn- und Geschäftsräume

COMMERCIAL
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1 mm

0,55mm

SPC - Stone Polymer Composite

SIMPLE - PRACTICAL - CONVENIENT

Il nostro prodotto effet-
to legno offre 30 design 
differenti, ognuno unico, 
per un risultato autentico 
e naturale. Per enfatiz-
zare questo realismo, la 
struttura segue la grafica: 
a ogni design corrisponde 
una diversa texture, ga-
rantendo un effetto legno 
irripetibile e di grande 
impatto visivo.

Our wood-effect product offers 
30 unique designs, each one diffe-
rent, for an authentic and natural 
result. To enhance this realism, 
the texture follows the graphic: 
each design has a corresponding 
texture, ensuring a one-of-a-kind 
wood effect with a striking visual 
impact.

Notre produit effet bois 
propose 30 designs uni-
ques, chacun différent, pour 
un rendu authentique et 
naturel. Pour accentuer ce 
réalisme, la texture suit le 
graphisme : à chaque desi-
gn correspond une texture 
différente, garantissant un 
effet bois unique avec un 
impact visuel saisissant.

Unser Produkt in Holzoptik 
gibt es in 30 verschiedene 
Designs, jedes Einzigartig um 
authentisch und natürlich zu 
erscheinen. Damit diese Re-
alität emphatisch erscheint 
folgt die Struktur der Grafik: 
jedes Design hat seine eige-
ne Textur, welche den unwie-
derholbaren, beeindrucken-
den Holzeffekt garantiert.

UV COATING
Fornisce una maggiore durata e protegge i colori.
Provides extra durability and protects colors.
Offre une durabilité supplémentaire et protège les couleurs.
Ergibt eine hohe Lebensdauer und schützt die Farben.

WEAR LAYER
Dà resistenza ai graffi e fornisce una protezione superio-
re contro macchie e urti.
Gives scratch resistance and provides superior protection against stains 
and bumps.
Offre une résistance aux rayures et une protection supérieure contre les 
taches et les chocs.
Dies erhöht die Kratzfestigkeit und stellt einen zusätzlichen Schutz gegen 
Flecken und mechanischer Belastung dar.

DECORATION LAYER 
EIR 30 DESIGN /STRUCTURES
Le grafiche sono stampate in alta risoluzione, creando uno 
stile naturale unico.
Realistic designs are printed in high resolution, creating a unique natural 
style.
Des motifs réalistes sont imprimés en haute résolution, créant un style na-
turel unique.
Die Grafik wird hochauflösend gedruckt und ergibt dadurch einen einzigartigen 
natürlichen Stil.

RIGID CORE 
100% impermeabile, previene l’espansione e la contrazione.
100% waterproof, prevents expansion and contraction. 
100% étanche, empêche l’expansion et la contraction.
100% Wasserbeständig, verhindert die Ausdehnung und das Schrumpfen.

Underlay IXPE
Sottofondo per isolamento acustico. 
Aiuta a fissare il prodotto sulla superficie e assorbe le 
imperfezioni del sottofondo.
Installazione senza adesivo, direttamente sul pavimento.
Background for sound insulation. Helps to fix the product on the surface 
and absorbs imperfections of the substrate.Installation without adhesive, 
directly on the floor.
Fond pour l’isolation acoustique. Aide à fixer le produit sur la surface et 
absorbe les imperfections de la sous-couche. Installation sans adhésif, di-
rectement sur le sol.
Diese Unterlage ist ein Schallschutz. Zusätzlich verbindet sie das Produkt mit 
dem Untergrund und gleicht kleine
Unebenheiten aus. Verlegt wir ohne Klebstoff direkt auf den Untergrund.



DREAM - BROWN / IVORY / NATURAL / OAK
FOREST - PEARL / TAUPE /  WALNUT / HONEY

DREAM - OAK
FOREST - HONEY

DREAM -  IVORY / OAK
FOREST - TAUPE / HONEY

182x1220x 4+1mm

230x1540x 5+1mm

 FISHBONES
127x635x 5+1mm

SIZES
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Forest
Taupe 

Forest
Walnut 

Forest
Pearl 

Forest
Honey

COLORS

Dream
Brown

Dream
Natural 

Dream
Ivory 

Dream 
Oak

A

B
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OAK
182x1220 mm - CESPC182004
230x1540 mm - CESPC230004
FISHBONES - 127x635 mm - CESPC127004

DREAM

BROWN 
182x1220 mm - CESPC182001

IVORY
182x1220 mm - CESPC182002
230x1540 mm - CESPC230002

NATURAL
182x1220 mm - CESPC182003

SIZES 
(mm)

THICKNESS
(mm)

PCS/
BOX

SQM/
BOX

KG/BOX BOXES/
PALLET

KG/
PALLET

SQM/
PALLET

PALLET/ 
SIZE

PALLETS/
CTN

SQM/
CTN

182x1220 4+1 10 2.22 18.20 64 1195 142.08 800x1250 22 3126.3

230x1540 5+1 6 2.13 21.83 56 1262 119.28 1000x1570 21 2504.8

Fishbones A+B
127x635  

5+1 17 1.37 14,05 72 1041 98.64 800x1150 24 2367.4
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182x1220x 4+1mm 
CESPC182001

BROWN
DREAM
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182x1220x 4+1mm
CESPC182002

230x1540x5+1 mm  
CESPC230002

DREAM
IVORY
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DREAM

182x1220x 4+1mm 
CESPC182003

NATURAL
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182x1220x 4+1mm 
CESPC182004

230x1540x5+1 mm
CESPC230004

FISHBONES - 127x635x 5+1mm
CESPC127004

DREAM
OAK
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HONEY
182x1220 mm - CESPC182008 
230x1540 mm - CESPC230008
FISHBONES - 127x635 mm - CESPC127008

FOREST

PEARL
182x1220 mm - CESPC182005

TAUPE
182x1220 mm - CESPC182006
230x1540 mm - CESPC230006

WALNUT
182x1220 mm - CESPC182007

SIZES 
(mm)

THICKNESS
(mm)

PCS/
BOX

SQM/
BOX

KG/BOX BOXES/
PALLET

KG/
PALLET

SQM/
PALLET

PALLET/ 
SIZE

PALLETS/
CTN

SQM/
CTN

182x1220 4+1 10 2.22 18.20 64 1195 142.08 800x1250 22 3126.3

230x1540 5+1 6 2.13 21.83 56 1262 119.28 1000x1570 21 2504.8

Fishbones A+B
127x635  

5+1 17 1.37 14,05 72 1041 98.64 800x1150 24 2367.4
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Forest - Pearl

182x1220x 4+1mm 
CESPC182005

FOREST
PEARL
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182x1220x 4+1mm 
CESPC182006

230x1540x5+1 mm  
CESPC230006

FOREST
TAUPE
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182x1220x 4+1mm 
CESPC182007

FOREST
WALNUT
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182x1220x 4+1mm 
CESPC182008

230x1540x5+1 mm  
CESPC230008

FISHBONES - 127x635x 5+1mm
CESPC127008

FOREST
HONEY
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BROWN

DREAM
IVORY NATURAL OAK

182x1220x 4+1mm 
CESPC182001

182x1220x 4+1mm
CESPC182002

230x1540x5+1 mm  
CESPC230002

182x1220x 4+1mm 
CESPC182003

182x1220x 4+1mm 
CESPC182004

230x1540x5+1 mm
CESPC230004

FISHBONES - 127x635x 5+1mm
CESPC127004
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PEARL

FOREST
TAUPE WALNUT HONEY

182x1220x 4+1mm 
CESPC182005

182x1220x 4+1mm 
CESPC182006

230x1540x5+1 mm  
CESPC230006

182x1220x 4+1mm 
CESPC182007

182x1220x 4+1mm 
CESPC182008

230x1540x5+1 mm  
CESPC230008

FISHBONES - 127x635x 5+1mm
CESPC127008



182x1220x 4+1mm 

230x1540x5+1mm

FISHBONES 127x635x 5+1mm

A

B

45°ANGLE/ANGLE45°ANGLE/ANGLE

PUSH DOWN 
“5G”
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SKIRTING/ BATTISCOPA / PLINTHE/ SOCKELLEISTE  80x2400 mm

DREAM BROWN 80x2400x12mm CESPC080001

DREAM IVORY 80x2400x12mm CESPC080002

DREAM NATURAL 80x2400x12mm CESPC080003

DREAM OAK 80x2400x12mm CESPC080004

FOREST PEARL 80x2400x12mm CESPC080005

FOREST TAUPE 80x2400x12mm CESPC080006

FOREST WALNUT 80x2400x12mm CESPC080007

FOREST HONEY 80x2400x12mm CESPC080008

CARATTERISTICA ANALIZZATA
ANALYSED CHARACTERISTIC   
CARACTÉRISTIQUE ANALYSE
PRODUKTEIGENSCHAFTEN LAUT ANALYSE

STANDARD

RISULTATO
RESULT    
RÉSULTAT
ERGEBNIS

Dimensioni / Dimensions / Dimensions/ Maße ISO 24337:2006 182 x 1220mm

Spessore / Thickness / Épaisseur/ Stärke EN ISO 24346 5,0 mm

Tolleranza di spessore dello strato di usura /Thickness tolerance of wear layer / 
Tolérance d’épaisseur de la couche d’usure / Maßtoleranz der Nutzschicht

EN ISO 24340 +13%, -10%

Resistenza all’usura / Wear resistance / Résistance à l’usure /
Beständigkeit gegen Abrieb

EN 13329:Annex E AC4, Class 34

Emissione di formaldeide / Formaldehyde Emission / Émission de formaldéhyde / 
Formaldehyd Emission

EN 12149:1997 Test C Non rilevato /Not detected / Non détecté / 
Nicht festgestellt

Cloruro di vinile monomero / Vinyl Chloride Monomer / Monomère de chlorure 
de vinyle / Monomere Vinyl Chlorid Emission

EN 12149:1997 Test B Non rilevato /Not detected / Non détecté/ 
Nicht festgestellt

Cadmio solubile / Soluble cadmium / Cadmium soluble/ Cadmiumgehalt EN 71-3:1994+AC:2002 Non rilevato /Not detected / Non détecté / 
Nicht festgestellt

DEHP+BBP+DBP EN 14372 Non rilevato Not detected / Non détecté/ 
Nicht festgestellt

DNOP+DIDP+DINP EN 14372 Non rilevato / Not detected / Non détecté/ 
Nicht festgestellt

Resistenza allo scivolamento / Slip resistance / Résistance au 
glissement / Rutschhemmung

DIN 51130:2014  R10

Prova di resistenza al fuoco / Testing of fire resistance / Essais de résistance au 
feu/ Brandschutzklasse

EN 13501-1 Class B1 (B- s1,t0)

Indentazione residua / Residual indentation / Indentation résiduelle /
Resteindruckverhalten

ISO 24343-1:2012 ≤ 0,1 mm

Resistenza alla pelatura / Peeling strength / Force de pelage / 
Schälwiederstand

ISO 24345 ≥ 70 N/50mm

Fare clic sulla forza di tensione / Click tension force / Force de tension du clic / 
Verbindungsfestigkeit

ISO 24334 ≥ 3 kN/m

Resistenza alle macchie / Resistance to staining / Résistance aux taches / 
Fleckenempfindlichkeit und Chemikalienbeständigkeit

EN 26987 Nessuna contaminazione o corrosione / 
No contamination or corrosion / 
Aucune contamination ni corrosion / 
Keine Fleckenbildung und Korrossion

Arricciatura dopo l’esposizione al calore / Curling after exposure to heat / 
Bouclage après exposition à la chaleur/ Maßhaltigkeit nach Wärmeeinwirkung

ISO 23999 ≤ 1 mm

 Stabilità dimensionale / Dimensional stability / Stabilité 
dimensionnelle / Stabilität der geometrischen Eigenschaften

ISO 24337:2006 ≤ 0,15 %

Spazio di installazione del pavimento a clic / Installation gap of click flooring / 
Espace d’installation du revêtement de sol à clic / 
Fugenöffnung der Klickverbindung

ISO 24337:2006 ≤ 0,15 mm

TECHNICAL DATA 
 DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

PEZZI SPECIALI / SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / SONDERTEILE   2700 mm

KIT PROFILO DI DILATAZIONE / EXPANSION PROFILE KIT / PROFIL D’EXTENSION KIT/ ERWEITERUNGSPROFIL KIT
2700x34 mm
5 /7mm

In tinta / Matching colour / En couleur / In farbe

Anodizzato argento / Silver anodized / Argent anodisé/ Silber eloxiert

KIT PROFILO DI DILATAZIONE TERMINALE / TERMINAL EXPANSION PROFILE KIT / 
KIT DE PROFIL D’EXPANSION TERMINAL /  TERMINAL-ERWEITERUNGSPROFIL-KIT

2700x31 mm
5 /7mm

Anodizzato argento / Silver anodized / Argent anodisé/ Silber eloxiert

KIT PROFILO DI DILATAZIONE PERIMETRALE / PERIMETER EXPANSION PROFILE KIT/ KIT DE PROFIL D’EXPANSION 
PÉRIMÈTRE / PERIMETER-ERWEITERUNGSPROFIL-KIT
2700x25 mm
5 /7mm

Anodizzato argento / Silver anodized / Argent anodisé / Silber eloxiert

34 mm

25 mm

31 mm

DREAM BROWN 2700x34mm CESPC270001
DREAM IVORY 2700x34mm CESPC270002
DREAM NATURAL 2700x34mm CESPC270003
DREAM OAK 2700x34mm CESPC270004
FOREST PEARL 2700x34mm CESPC270005
FOREST TAUPE 2700x34mm CESPC270006
FOREST WALNUT 2700x34mm CESPC270007
FOREST HONEY 2700x34mm CESPC270008

CESPC270009

CESPC270010

CESPC270011
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Può essere smontato e rimontato  
Can be disassembled and reassembled
Peut être démonté et remonté
Rückstandslos Abbau- und Wiederverwendbar

Antibatterico
Antibacterial 
Antibactérien
Antibakteriell

Antiscivolo
Anti-slip
Antidérapant
Rutschfest

Ideale per animali 
domestici
Ideal for pets 
Convient aux animaux
Ideal für Haustierhaltung

Impermeabile
Waterproof
Imperméable
Wasserdicht

Ignífugo
Fireproof
Ignifuge
Schwer Entflammbar

Resistente ai raggi UV
UV resistant 
Résistant aux UV
UV Beständig

Resistente all’impatto
Impact resistant 
Résistant aux chocs
Stossbeständig

Nessuna manutenzione 
No maintenance 
Sans entretien
Wartungsfrei

Resistente all’usura
Wear resistant  
Résistant à l’usure
Abriebbeständig

Nessuna fuga
No joints 
Sans joints
Bündige Oberfläche

Adatto per riscaldamento
a pavimento idraulico.
Suitable for hydraulic underfloor heating
Convient au chauffage hydraulique par le sol
Geeignet für Fußbodenheizung (hydraulisch)

Non si dilata
Does not dilate 
Aucune expansion
Keine Maßveränderungen

Isolamento acustico 
Riduce il rumore dell’impatto
Acoustically insulating 
Akustisch isolierend
Isolation acoustique 
Réduit le bruit d’impact
Sound insulation - Reduces impact noise 
SchallisolierungReduziert die - Schallübertragung

Leggero
Lightweight  
Léger 
Geringes Gewicht

Non genera elettricità 
statica
Does not generate static electricity 
Ne genère pas d’électricité statique
Erzeugt keine Elektrostatik

Resistente alle macchie
Stain resistant 
Résistant aux taches
Fleckenunempfindlich

Non tossico o allergico
Not toxic or allergic
Sans toxiques où allergènes
Ruft keine Vergiftung oder Allergie
hervor

PULIZIA FACILE
Non sono necessari tratta-
menti particolari per il suo 
mantenimento ottimale.

EASY CLEANING 
No special treatments are necessary 
for its optimal maintenance.

NETTOYAGE FACILE 
Aucun traitement spécial n’est 
nécessaire pour un entretien op-
timal.

PFLEGELEICHT Es sind keine
besonderen Reinigungen nötig um
eine optimale Erhaltung zu
gewährleisten

Finitura molto realistica
Very realistic finish
Finition très réaliste
Sehr naturgetreue Echtholznachbildung



E-mail: info@gxgitalia.it
Tel. +39 059 7473 703 
Fax +39 059 7473 707 
www.gxgitalia.it

Via dei Prati, 23 
Ubersetto di Formigine 
41043 (MO) - ITALIA




